



В городе Гремячинске перед судом предстанет заместитель генерального директора организации, обвиняемый в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности гибель работника

В следственном отделе по г. Чусовой СУ СК РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 57-летнего жителя Александровского района Пермского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 15 февраля 2017 года в Гремячинском районе при выполнении своих трудовых обязанностей на оборудовании дробильно-сортировочного комплекса 28-летний работник получил смертельную травму. При этом заместитель генерального директора организации не обеспечил установку соответствующего ограждения опасного оборудования и необходимое освещение производственной площадки. В результате допущенных нарушений требований охраны труда работник был затянут под натяжной барабан конвейерной ленты, что привело к его гибели.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1197850>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
